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По вопросам заполнения формы 

федерального статистического 

наблюдения: 

+7 (845 2) 49-43-29 

ФОНД НАЧИСЛЕННОЙ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ                           

(графа 8, 9, 10)                                                                                               

 
ОТРАБОТАННЫЕ ЧЕЛОВЕКО-ЧАСЫ                                  
(графа 5, 6) 
 
 По вопросам технической поддержки 

предоставления первичных статистических 

данных в электронном виде: 

+7 (845 2) 49-35-99 

Предоставляют: физические лица, получившие статус индивидуального 

предпринимателя, осуществляющие продажу товаров населению, кроме торговли 

автотранспортными средствами и мотоциклами 

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ! 

начисленные работникам 
суммы за весь период 
отпуска включаются в фонд 
заработной платы отчетного 
месяца. 

 с двумя десятичным 
знаками после запятой 

Вопрос 7. Отражаются данные о количестве фактически действовавших на 1 октября 

(или на 1 число месяца, следующего за последним месяцем работы) торговых 

объектов, принадлежащих индивидуальному предпринимателю на правах 

собственности или аренды, независимо от места расположения торгового объекта 

Форма предоставляется в территориальные органы Росстата в электронном виде 

через систему WEB-сбора Росстата или через специализированных операторов связи 

Вопрос 6. Указываются данные о затратах на покупку товаров, проданных населению 

в сентябре 

Предоставляет отчет по форме, 

отметив в вопросе 1 

вариант ответа «НЕТ» 

Вопрос 3. Примерный объем выручки 

(с учетом налогов и аналогичных 

обязательных платежей) от продажи 

товаров, продукции, работ и услуг 

Заполняется 

за сентябрь отчетного периода  

(в тысячах рублей) 

Вопрос 5.1. Партнерами по бизнесу являются лица, участвующие в деле на условиях 

имущественного или иного вклада и выполняющие в этом деле определенную работу. 

Наемные работники в ответе на вопрос 5.1 не отражаются, а указываются в ответе 

на вопрос 5.3 

Индивидуальный предприниматель, 

не осуществляющий деятельность 

в текущем году 

КОНТАКТЫ 


